
Cadre Troffer pour LuciPanel.fr et LuciPanel Evo 2  
Troffer frame for LuciPanel.fr & LuciPanel Evo 2
300 x 300 mm / 600 x 600 mm / 1200 x 300 mm / 1200 x 600 mm

FR  NOTICE D’INSTALLATION EN  INSTRUCTIONS GUIDE
Montage du cadre Troffer 
Visserie et accessoires fournis

Assembly of the Troffer frame 
Screws and accessories provided

Cadre Troffer
support LuciPanel

Troffer frame  
for LuciPanel support

Etrier à fixer au plafond
Stirrup bracket to be attached to ceiling

prise en main product guidance
Pour faciliter le processus d’installation et assurer les performances du produit, effectuer la procédure 
d’installation en conformité avec les règles de sécurité suivantes :
•	Déballer soigneusement le produit et s’assurer de l’absence de dommage. Si le produit est  
	 endommagé, le retourner au fournisseur.
•	Ne pas engager de réparation par soi-même sous peine d’annuler la garantie. Contacter le  
	 revendeur local pour obtenir une assistance technique.

In order to facilitate the installation process and ensuring product performance, follow the installation 
procedure according to the following safety rules :
•	Carefully unpack the product and ensure there are no damages. Return the product to the supplier  
	 if damages are detected.
•	Do not attempt to repair the product since doing so may void the warranty. Contact your local  
	 reseller for technical assistance. 

1

Siège social - Headquarters : 101, allée des Vergers - Parc d’Activités du Hoquet - 76360 BARENTIN, France - Tel : +33 1 80 04 12 30 - www.lucibel.io
Photos non contractuelles - les données peuvent faire l’objet de modifications - Non-contractual pictures - data may be subject to change 



Alimentation Driver

b

8 30

20 40

9

30

a e

d
c

594

ø8

ø9

Type : 30x30 cm Type : 60x60 cm Type : 30x120 cm

FR  NOTICE D’INSTALLATION EN  INSTRUCTIONS GUIDE

a b

cadre troffer troffer frame

2

Le produit est composé de :
• Etrier à fixer au plafond a  
• Cadre TROFFER support LuciPanel b
• LuciPanel.fr / LuciPanel Evo 2 (livré séparément)

The product is composed of: 
• Stirrup bracket to be attached to ceiling a
• TROFFER frame for LuciPanel support b
• LuciPanel.fr / LuciPanel Evo 2 (delivered separately)

1/ Fixer l’étrier au plafond (visserie non fournie).
2/ Positionner la LuciPanel dans le cadre TROFFER, le cadre est prévu pour contenir le driver ou 
l’alimentation de la dalle. Connecter le cable de sortie de la dalle à l’alimentation.  
3/ Positionner la dalle dans le cadre Troffer.
4/ Pousser, translater, serrer les vis (x4), c’est bloqué (x6 vis pour le 60x120cm).

1/ Fix the box to ceiling (screws not provided).
2/ Position the LuciPanel in the TROFFER frame, the frame is provided to house the driver or power 
source of the tile. Connect the outlet cable of the tile to the power source. 
3/ Position the panel on Troffer frame.
4/ Push, turn, tighten and the device will be locked with 4 screws (6 screws for the 60x120cm) into 
place. 

Fixation du cadre au plafond frame Attachment to the ceiling

Dimensions (mm) :

Marquage de la Communauté Européenne 
European Community marking

Déchets d’équipements électriques et électroniques 
Electrical and electronic equipment waste

a b c d e

TROF30x30 240 170 46,5 301 301

TROF60x60 480 420 46,5 601 601

TROF30x120 180 665 46,5 301 1201

TROF120x60 480 432,5x2 46,5 601 1201

ø8 (x2)

Ecrou M6 hexagonal serti (2x)

28
19

,5

50
30

210

b

135

30

a

50

ø8 (x2)

Ecrou M6 hexagonal serti (2x)

58
19

,5

80
30

30

500

b

b

a

80

ø8 (x2)

Ecrou M6 hexagonal serti (2x)

58
19

,5

80
30

30

745

b

b

a

80

Type : 60x120 cm

ø8 (x2)

Ecrou M6 hexagonal serti (3x)

58
19

,5

80
30

30

945

b b
b b

a

80

Siège social - Headquarters : 101, allée des Vergers - Parc d’Activités du Hoquet - 76360 BARENTIN, France - Tel : +33 1 80 04 12 30 - www.lucibel.io
Photos non contractuelles - les données peuvent faire l’objet de modifications - Non-contractual pictures - data may be subject to change 


